L’ENQUETE

 Il s’agit ici d’amener chaque internaute qui le désire à contribuer à la 

Conception d'une forme architecturale dans ses moindres détails. Cette conception est proposée à partir d’un site construit pour une accessibilité maximale. Chaque internaute choisit l’élément qu’il veut inventer et le sélectionne à partir

d’un vocabulaire énoncé sur le site. Ce lexique sera issu des codes de l’architecture

internationale.

Le résultat est matérialisé par une maquette en 3D au fur et à mesure à partir

des propositions de chaque internaute. Certains éléments peuvent être isolés afin

d’être réalisés à échelle 1. comme prototypes avec l’accord de l’internaute 

préalablement engagé et en accord avec ce principe en entrant sur le site.

Cette forme issue des propositions, qui ne ressemble peut-être pas à une maison  traditionnelle, est une sculpture/architecture conçue collectivement, au sens où chacun apporte "sa pierre" à l'édifice. Plus exactement chacun apporte personnellement une idée, une forme et une seule afin que la somme de toutes constitue la forme architecturale définitive. 

La fonction de celle-ci ne sera pas définie au départ. Sa forme, sa matière, sa taille et sa couleur, qui seront sans doute multiples, est définie par les internautes. Le résultat ne sera peut-être jamais terminé et peut ressembler à une juxtaposition de formes.

L’idée de ce projet est né en 1993, à la suite de l'exposition à FKPE, à Bordeaux.

Il s'agit avant tout d'interroger par ce projet le "goût" des autres et plus largement le décoratif et les notions de fragmentation et d’identité présentes dans notre société et la façon dont les internautes choisissent des éléments d’architecture ou décoratifs, et agissent sur leur environnement proche.

Il s’agit de réaliser une œuvre en collaboration avec le plus grand nombre d’internautes possibles.

